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Ata da 20ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 27 de março de 2018. 

 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo 

Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, Angelo 

Coronel, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio 

Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika Lopes, Heber Santana, Hildécio 

Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Luciano 

Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sidelvan 

Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto e Zé Raimundo (52). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Pastor Sargento Isidório e Marcell 

Moraes justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado José de 

Arimateia registrou que foi realizada no dia 26 de março uma conferência sobre a tuberculose, na qual 

foram ouvidos os profissionais, as instituições e as associações que atuam na Bahia. A propósito, 

informou que está tramitando na Casa um projeto para instituir a Semana de Conscientização ao 

Combate à Tuberculose. Noticiou que foi aprovado no Senado Federal um projeto que instituiu 2018 

o ano de valorização e defesa do direito dos idosos e finalizou dizendo que o Brasil precisa ter um 

candidato nordestino para a Presidência da República. O Deputado Targino Machado denunciou que 

um plantão policial foi suspenso por 24 horas no Município de Ilhéus. Criticou o Governador Rui Costa 

por fazer promessas que não cumpre. A Deputada Luiza Maia falou sobre a repercussão da Sessão 

Especial “Março Mulher”, realizada no dia 26 de março, e citou os nomes de algumas das mulheres 

que foram homenageadas. O Deputado Angelo Almeida parabenizou a Associação Feirense de 

Basquetebol, que teve atletas convocados para a Seleção Brasileira. Agradeceu ao Secretário de 

Educação, Walter Pinheiro, por atender à solicitação para a construção de uma quadra poliesportiva 

que beneficiará três colégios do Município. O Deputado Adolfo Menezes comentou o sucesso da 

implantação da primeira escola de gestão compartilhada da Prefeitura com a Polícia Militar da Bahia 

no Município de Campo Formoso. O Deputado Joseildo Ramos falou que o Governo Federal está 

agredindo a soberania nacional ao ter a intenção de privatizar o Sistema Eletrobras, de fechar as 
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Fábricas de Fertilizantes Nitrogenados nos Estados da Bahia, de Sergipe e do Paraná, bem como a 

liquidação da Petrobras. Encerrou convocando os parlamentares a se posicionarem. O Deputado 

Hildécio Meireles comunicou oficialmente a saída dele do Partido do Movimento Democrático 

Brasileiro. Criticou as propagandas veiculadas pelo Governo do Estado e solicitou que seja cobrado 

do Governador tornar público os nomes de todos os Entes Federativos que participam das obras, 

atendendo, assim, à Lei dos Convênios. O Deputado Marcell Moraes cobrou do Governo do Estado 

que olhe para os animais, visto que na Bahia não existem projetos voltados ao bem-estar dos animais. 

Finalizou lembrando que o animal é um ser vivo e merece respeito. O Sr. Presidente anunciou a visita 

dos alunos do Colégio Pirâmide, do Município de Lauro de Freitas, participantes do Programa A 

Escola e o Legislativo. Em questão de ordem o Deputado Luciano Ribeiro solicitou da Mesa Diretora 

decisão sobre o requerimento de CPI que foi apresentado pela Bancada de Oposição e 

esclarecimentos sobre o tiro que foi dado na Sala do Líder da Oposição. Constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Luciano Ribeiro e 

Rosemberg Pinto, o Sr. Presidente, às 15h54, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Carlos 

Ubaldino, Leur Lomanto Junior, Marquinho Viana, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Robinho, 

Sandro Régis e Zó (11). 
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